

Выписка из протокола № 16
очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Останкинский
созыва 2012-2017г.г.

г. Москва,
ул. Академика Королева, 10
(конференц-зал управы Останкинского района)

09 ноября 2016 года

Присутствовали: десять депутатов из одиннадцати.

Председательствующий: председатель Совета депутатов А.Ю. Лукьянова.

Депутаты: А.В. Жолинский, Г.Н. Загородникова, А.А. Клинов, С.З. Корницкий, Н.Ю. Кузнецова, А.И. Лавейкин, И.К. Прохоров, М.В. Степанов, Н.Л. Янковой.

Приглашенные: глава управы Останкинского района С.Л. Киржаков, глава администрации муниципального округа Останкинский С.К. Черемухин, заместитель главы администрации МО Останкинский В.П. Гавага, представитель Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы Солиенко Л.В., представитель префектуры СВАО города Москвы Абербух А.В., начальник отдела по вопросам ЖКХ и благоустройства управы Останкинского района Корягина О.В., редактор Интернет-газеты «Останкинские ведомости» Донских Н.В., уполномоченный собств. помещений МКД 8, корп. 2 по ул. Академика Королева Чигвинцева О.В., присутствующие на заседании жители в количестве 24 человек, консультант администрации МО Е.В. Матвейчева.

1.СЛУШАЛИ:

Сообщение главы управы Останкинского района С.Л. Киржакова и председателя Совета депутатов А.Ю. Лукьяновой о дополнительных зонах организации платного городского пространства в Останкинском районе.

ВЫСТУПИЛИ:

Житель дома 9, корп.1 по ул. Ак. Королева О.Г. Сулакадзе отметил, что в соответствии с действующим законодательством депутаты не наделены полномочиями принимать решение по платным парковкам.

Председатель Совета депутатов А.Ю. Лукьянова пояснила, что нарушений законодательства в рассмотрении данного вопроса не усматривается.

Глава управы Останкинского района С.Л. Киржаков отметил, что при рассмотрении вопроса о платных парковках депутаты и жители могут выразить свое мнение.

Депутат И.К. Прохоров отметил, что при введении платной парковки на ул. Академика Королева фактически ее не будет.

С.Л. Киржаков пояснил, что с введением платной парковки на ул. Ак. Королева жители получат право на оформление резидентских разрешений.

Депутат И.К. Прохоров отметил, что при оформлении резидентских разрешений возникает много проблемных вопросов.

Председатель Совета депутатов А.Ю. Лукьянова предложила направить обращение в органы исполнительной власти с перечнем проблемных вопросов по оформлению резидентских разрешений.

Депутат М.В. Степанов проинформировал присутствующих о количестве оформленных резидентских разрешений в районе.

Депутат С.З. Корницкий предложил выслушать мнение жителей о дополнительных зонах организации платного городского пространства.

Житель дома 3 по ул. Ак. Королева Л.А. Терешенкова отметила, что жители заинтересованы в введении платной парковки на ул. Ак. Королева.

Житель дома 8, корп.1 по Звездному бульвару Ю.К. Барановская отметила, что на четной стороне Звездного бульвара парковка необходима.

Житель дома 4, корп.1 по ул. Ак. Королева Гагарина Е.В. отметила, что платные парковки надо отменить, так как есть опасение в обустройстве платной парковки и во дворе дома.

С.Л. Киржаков пояснил, что во дворе дома платную парковку никто организовать не может.

Депутат Г.Н. Загородникова отметила, что если жители заинтересованы в введении платных парковок, надо пойти им навстречу.

Депутат Н.Ю. Кузнецова поддержала Г.Н. Загородникову и отметила, что, если адрес входит в зону платной парковки, жители могут получить компенсацию за установку ограждающих устройств.

Житель дома 4 по Звездному бульвару Л.И. Соснина призвала присутствующих к конструктивному обсуждению вопроса и отметила, что на четной стороне Звездного бульвара необходимо введение платного парковочного пространства, так как территория перегружена автотранспортом.

Житель дома 42, корп.2 С.Б. Кравченко отметил, что на четной стороне Звездного бульвара не надо вводить платную парковку, так как все дворы будут загружены автотранспортом.

Житель дома 4 по ул. Кондратьюка А.Н. Школьников отметил, что он против платных парковок.

Житель дома 6, корп.2 по ул. Бочкова К.О. Кунаков отметил, что на ул. Бочкова с введением платной парковки ситуация ухудшилась.

Житель дома 10, корп.1 по ул. Аргуновская В.В. Карпушин отметил, что на ул. Дубовая Роща паркуются, в основном, сотрудники телецентра, и с введением платной парковки они будут парковаться на дворовых территориях.

Житель дома 7 по ул. Бочкова М.С. Кезин поинтересовался, можно ли получить резидентское разрешение, если адрес не входит в зону платной парковки и можно ли отменить платные парковки.

Житель дома 4 по Звездному бульвару А.И. Вдовин отметил, что на четной стороне Звездного бульвара обязательно должна быть платная парковка.

Житель дома 27 по ул. 2-я Новоостанкинская П.Д. Кириков отметил, что депутаты должны выражать мнение жителей и проголосовать вообще за отмену платных парковок.

Депутат М.В. Степанов отметил, что мнения жителей по организации парковочного пространства различны, жители Мурманского проезда подготовили обращение и собрали 34 подписи, чтобы на Мурманском проезде ввели платную парковку.

Депутат Н.Ю. Кузнецова попросила дать разъяснения по парковке автотранспорта на ул. Дубовой Рощи.

С.Л. Киржаков дал соответствующие пояснения.

Председатель Совета депутатов А.Ю. Лукьянова поставила на голосование предложение поддержать инициативу Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы о расширении зоны платной парковки на территории муниципального округа Останкинский по следующим адресам:

1. улица Академика Королева (от пересечения с Новомосковской улицей до пересечения с Останкинским проездом);
2. улица Дубовой Рощи;
3. Звездный бульвар (четная сторона)

Результаты голосования: «за» - 8; «против» - 2; «воздержались» - нет.

**Председательствующий,
председатель Совета депутатов,
глава муниципального округа
Останкинский**



А.Ю. Лукьянова